

# DRUŽINSKI IZZIVI - FEBRUAR

## LITURGIČNI

Liturgična barva postnega časa je **vijolična**, ki simbolizira pokoro in žalovanje (v pričakovanju križanja, z mislijo na Jezusa), hkrati pa nas opominja, da se moramo soočiti z lastnimi grehi, se duhovno pripraviti ter pomagati bližnjim, da se približajo Bogu in Njegovemu kraljestvu. V vijolično oblačilo je bil odet celo sam Jezus med svojim trpljenjem - kot posmeh njegovemu zatrjevanju, da je »judovski kralj«, saj je že davno pred tem vijolična veljala za simbol kraljevega dostojanstva.



Postni čas, štiridesetdnevna duhovna priprava na obhajanje velikonočnih dogodkov, se začne s pepelnično sredo in starodavnim obredom polaganja pepela na glavo kot znamenje ponižnosti in sprejemanja svoje omejenosti (tudi časovne, življenjske). Pepel je sad ognja, ki je gorel, simbol očiščenja.

Pepel pomeni minljivost. Našo minljivost ne minljivost drugih. Našo; mojo! Moj konec mi napoveduje, ko mi mašnik v začetku postnega časa s pepelom nekoč sveže zelenih vejic minule cvetne nedelje začrta na čelo križ: **"Pomni človek, da si prah in da se v prah povrneš!"**

S pepelom spokornosti bomo na pepelnično sredo zaznamovani, pa ne zato, ker bi obupavali nad življenjem, marveč v globoki veri, da nam postna spokornost odpira vrata do radosti velikonočnega jutra.

Doma se z otroki pogovorite o postu in postnem času, ter se na pepelnično sredo udeležite svete maše in obreda pepeljenja.

## MOLITVENI

V postnem času doma skupaj zmolite žalostni del rožnega venca.



## **DRUŽINSKI**

Skozi postni čas berite evangelij po Mateju. Pripravite si družinski postni oltarček (simboli - križ, žebli, ...) na katerega polagajte zapisane vrstice, ki so vas nagovorile.



## **ZA PAR**

Vsaj enkrat v tem mesecu si vzemita čas za vaju pogovor - oz. predvsem za poslušanje. Ko bosta sama, odložita delo in skrbi (ter tudi telefone), si skuhajta čaj in se za nekaj minut posvetita drug drugemu. Omogočita si, da bosta v tem kratkem pogovoru oba zares slišana. Naj najprej 5 minut govori eden in drugi pozorno posluša, potem se izmenjajta. Ni nujno, da si delita težke stvari, zapletene teme in nerešena vprašanja. Lahko je to preprosto deljenje vajinega vsakdana.



## **KARITATIVNI**

Povabljeni, da zvečer pri molitvi vržete kocko dobrih del in tako za vsak dan v postu določite, za katero dobro delo se boste trudili v naslednjem dnevu (odpoved, pomoč bližnjemu, odpuščanje, molitev ...).

